
#somvpohode  

Pri hľadaní insightov ku kampani pre nepocujucedieta.sk sme sa zamerali na rodiča a na jeho 

prežívanie prijatia ťažkej správy o zhoršenom sluchu. Prvý pocit takmer každého je „to je koniec“, „čo 

budeme robiť“ a pod. Chceme poukázať na to, že táto diagnóza nie je taká tragická, ako by sa na prvý 

pohľad zdalo. 

Deti so sluchovou poruchou sa vedia integrovať do bežného života, no nedokážu to bez pomoci 

rodičov. Prvým krokom je to, aby sa rodičia situácii postavili čelom a boli v pohode. Až následne vie 

rodič vplývať na dieťa pozitívne a správne ho viesť. 

Leitmotívom kampane je okrem #somvpohode aj spolupatričnosť. Ide o spolupatričnosť ostatných 

ľudí, ktorí kúpou brandovaného trička (merchu) vyjadria, že aj oni sú v pohode s nepočujúcimi vo 

svojom okolí a tí sa nemusia hanbiť či cítiť nepríjemne. Súčasťou balenia bude edukačný letáčik. 

Povedomie o tričkách nám pomôžu šíriť ambasádori, s ktorými portál pracuje, cez ich profily na 

sociálnych sieťach. Tam sa budú prezentovať v tričku a porozprávajú o problematike. Takisto 

podporíme znalosť aj cez Teleráno. Počas vysielania budú moderátori oblečení v našom merchi a ako 

hostia vystúpia aj odborníci na problematiku. 

Popritom sa nasadia série krátkych videí, kde na prvý pohľad pôjde o klasické populárne videá 

(tutorialy, DYI...). V závere zobrazíme človeka v merch tričku, ktorého vidíme počas celého videa, ale 

nerozpráva. Prihovorí sa nám v posunkovej reči o tom, ako sa dokázal integrovať do spoločnosti. 

Vyvrcholením všetkých aktivít bude event, na ktorom odprezentujeme hudbu nečakanou formou, 

ako ju vnímajú nepočujúci – cez vibrácie a svetlá. Dovysvetlenie príde po momente prekvapenia. Na 

akcii bude pripravený stánok nepocujucedieta.sk, kde si budú môcť rodiny vyskúšať rôzne 

workshopy, diagnostiku a samozrejme zakúpiť si tričko na podporu. 

Hlavným cieľom našej 3týždňovej kampane je medziročný nárast počtu návštev u detských 

špecialistov, ktorí sa venujú sluchovým poruchám o 30%. 

 

 

 

 


